
ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNíCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Trnavská cesta 52
P. O. BOX 45
82645 Bratislava

Regionálne úrady verejného zdravotníctva
vSR

Vaša značka/zo dňa Naša značka
OE/3784/2010

Vybavuje
MUDr. Jarmila Lančová

Bratislava
27.4.2010

Vec: Informácia o importe poliovírusu do Euroregiónu SZO

Regionálny úrad SZO pre Európu informovalo importe poliovírusu typu 1
do Euroregiónu Svetovej zdravotníckej organizácie, v ktorom bola v roku 2002 vyhlásená
eradikácia poliomyelitídy.

Ministerstvo zdravotníctva Tadžikistanu oznámilo 128 prípadov akútnej chabej obrny
(ACHO) k 22. 4. 2010, najmä voblastiach susediacich s Afganistanom a Uzbekistanom.
Laboratórnym vyšetrením realizovaným v Regionálnom referenčnom laboratóriu v Moskve
sa zistil poliovírus typu l a jeho sekvenčná analýza bude známa v blízkej budúcnosti.
Ministerstvo zdravotníctva Uzbekistanu taktiež oznámilo jeden prípad akútnej chabej" obrny
u dieťaťa, ktoré navštívilo Dušanbe (hlavné mesto Tadžikistanu). V epidemiologickom
vyšetrení tohto prípadu sa pokračuje.

Regionálny úrad SZO pre Európu úzko spolupracuje s ministerstvom zdravotníctva
Tadžikistanu. Bol zostavený multidisciplinámy tím odborníkov za účelom vyšetrenia tejto
epidémie a prijatia následných opatrení. Úrad bude zároveň spolupracovať s okolitými
krajinami pri plánovaní a implementácii kampaní na podporu imunizácie proti poliomyelitíde.
SZO neodporúča žiadne reštrikčné opatrenia v oblasti medzinárodného cestovania a obchodu
v prípade detekcie divého poliovírusu, ale zdôrazňuje významnosť očkovania pre všetkých
cestovateľov z / do postihnutých oblastí dovtedy, kým sa nepotvrdí ukončenie epidémie.

Import poliovírusu do Euroregiónu SZO predstavuje závažný verejno-zdravotný
problém, ktorý vyžaduje zvýšenú pozornosť hlavne v oblasti imunizácie a surveillance
ochorení preventabilných očkovaním. Cieľovým rokom globálnej eradikácie poliomyelitídy
je rok 2012. Je nevyhnutné, aby všetky krajiny dodržiavali záväzky prijaté Rezolúciou WHO
na globálnu eradikáciu poliomyelitídy.
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